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TÍTULO DE LA PONENCIA
(Se debe tener en cuenta que la ponencia debe desarrollarse sobre el tema de Reparación de Víctimas)
Nombre del Autor[footnoteRef:1] [1:  Se debe identificar el semestre y curso en que se encuentra el autor, y correo electrónico.] 

INTRODUCCIÓN
El estudiante debe hacer una breve descripción de lo que pretende mostrar en su ponencia. Deberá ilustrar al lector respecto del tema que abordará, contextualizando sobre el mismo.
PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA Y DESARROLLO DE LA DISCUSIÓN
El estudiante deberá plantear y describir el problema identificado, desarrollando la discusión que se presenta sobre el mismo y evidenciando la propuesta que considera más pertinente para la solución del problema.
CONCLUSIONES
El autor debe plasmar las conclusiones que extrae del desarrollo de la ponencia, de manera clara, concreta y coherente con lo desarrollado en el planteamiento y descripción del problema.
REFERENCIAS
Se deben ubicar las referencias bibliográficas que fueron abordadas bien sea de manera textual o a manera de parafraseo. El estudiante debe aplicar en todo el texto normas APA sexta edición, para lo cual se pueden basar en la guía de citación de la Universidad Javeriana y Universidad Externado.
El documento deberá tener como mínimo cinco citas o referencias bibliográficas.
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*La ponencia deberá tener una extensión de mínimo dos (2) páginas y máximo tres (3), las cuales sólo podrán ser superadas por la página de referencias.

